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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα, 9 Μαΐου 2005

Αρ. Πρωτ.: 98

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ

Προς κ. Αδάμ Ρεγκούζα - Υφυπουργό Οικονομίας & Οικονομικών

Κοιν.: 1) Υπουργό Οικονομίας & Οικονομικών, 2) Υφυπουργό Οικονομίας & Οικονομικών, κ. Πέτρο
Δούκα, 3) Υπουργό Δικαιοσύνης, 4) Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Δικαιοσύνης, 5) Πρόεδρο
Αρείου Πάγου, 6) Εισαγγελέα Αρείου Πάγου.

Κύριε Υφυπουργέ,

Το έκτακτο Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, που πραγματοποιήθηκε προσφάτως (18 Μαρτίου
2005), έχοντας υπόψη:

          α) Το γεγονός ότι η Πολιτεία, διαχρονικά, αντιμετωπίζει τους δικαστικούς υπαλλήλους άνισα
και άδικα σε σχέση με άλλους κλάδους δημοσίων υπαλλήλων για τα ίδια ακριβώς οικονομικά και
φορολογικά ζητήματα - προβλήματα.

          β) Το γεγονός ότι υπάρχουν 2000 κενές από τις 8962 οργανικές θέσεις δικαστικών
υπαλλήλων στα Πολιτικά, Ποινικά και Διοικητικά Δικαστήρια και Εισαγγελίες και στα Έμμισθα
Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία.

          γ) Το γεγονός ότι το καθήκον της είσπραξης χρημάτων από τις μετατροπές των ποινών δεν
ανήκει στα καθήκοντα των δικαστικών υπαλλήλων όπως αυτά ορίζονται από το Σύνταγμα και τους
Νόμους (Οργανισμός Δικαστηρίων, Κώδικας Δικαστικών Υπαλλήλων κ. ά.).

          δ) Τα σχετικά έγγραφα ( φωτοαντίγραφα των οποίων σας κοινοποιούμε) των τέως
Προϊσταμένων του Πρωτοδικείου και της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών και του τέως Γενικού
Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης και τέως Αντιπροέδρου του Αρείου Πάγου και άλλων
φορέων.

          ε) Το γεγονός ότι αρκετοί από τους δικαστικούς υπαλλήλους που κατά καιρούς εισέπρατταν
χρήματα από τις μετατροπές των ποινών, είχαν αντιμετωπίσει σοβαρά προβλήματα (κλοπή,
πλαστά χαρτονομίσματα κ.λ.π.).

          Το έκτακτο συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, έχοντας υπόψη όλα τα ως άνω, ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ
ΟΜΟΦΩΝΑ και καλεί τους Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας να επιστρέψουν την Δευτέρα 1η

Ιουνίου 2005 τα μπλοκ είσπραξης χρημάτων από τις μετατροπές των ποινών, διότι τα καθήκοντα
αυτά ανήκουν στους υπαλλήλους των ΔΟΥ που λειτουργούν στην πόλη συνεδρίασης του
Δικαστηρίου.

 

   Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
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Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Χρήστος Καϋμενάκης Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

                            

 

 


